m %+y=_1

_y_1
X=373

denklem sistemine gore, y kagtir?

A) —1 B) 1 C)2 D)3 E)4

2, | b-2=6 ve a+7b=14
b-a

olduguna gére, 6

kacgtir?

A)6 B)5 C) 4 D)3 E) 2

EB  2x+3y=17

Ix+2y=13

olduguna gore, x + y toplami kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

ﬂ 3x+y=3

2x=5y =19

olduguna gore, x . y garpimi kagtir?

A)12 B) 10 C)6 D) -6 E)-10
E X=2y=2==1
3x—3y—z=10

olduguna gére, x + y + z toplami kagtir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

A 2a-b-=3
3a+d=5
c=2d=2

olduguna gore, ¢ + 3b toplami kagtir?

A) 21 B) 12 C)7 D)3 E)O



n x <y <z olmak Uzere,
1,1_1

+—+—=—

1
X y z 5
olduguna gore, X in en buyiik tam sayi degeri kagtir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12

m 2Xx—y—-4z=6
X+2y+3z=8

olduguna gore, x + y + z toplami kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E) 10
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Cevaplar :
1A, 2)D, 3)D, 4D, 5A, 6)D, 7)C, 8)D,



